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ESTADO DE SERGIPE
P:'êfelturr Munlclp.l de ltâbâlânâ

ATA DA SESSÃO T'ÚUITCI PN C
PROPOSTA E HABILITAÇÃO.

coxconnÉ,xcrA N" oo3/2022.

As 09:00h (nove) horas do dia l0 (doz) de agosto de 2022, na sala de reuniões, sito na Rua Francisco

Santos, 160, 2o ardar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria no 026' de 04 de

janeiro de 2022, para credenciamento e recebimento dos envelopes proposta e habilitação, objetivando a

contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia paÍa os serviços de

interligação de ruas e execução de sistema de drenagem no município. Cumpre informar que o edital

da presente Concorrêrrcia se encontra disponível no site do município desde a data de sua publicação,

rnotivo pelo qual não possui protocolo de retirada. Iniciando-se a sessão a Presidente da Comissão

i forrnou que a enrpresa AGE MANUTENÇÁO E REFORMA EIRELI protocolou os envelopes (A) -
Pr()nosrs c (13) - Habilitação, como também o Envelope credenciamento. Em seguida, a Prcsidente da

Comissão solicltou aor lleltantos prorcntos o crodenclamonto o após anúllsc dôs Incsmos flcou constâtâdo

a presença das Empresas: JBSMA CONSTRUTURA E INCORPORADORÂ EIRELI participando na

qualidade de ME, representada pelo Sro. Antônio Cardoso de Souza; ANDRÀDE E OLMIRA

CONSTRUÇÔES EIRELI, participando na qualidade de EPP, representada pelo SIo. Paulo Cesar Lima

Junior; DIAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÓES EnU,l, participando na qualidade de EPP,

representada pelo Sro Bruno santos Dias, PEDRA AZUL CONSTRUÇÀO E PAVIMENTAÇÂO

EIRELI, participando na qualidade de EPP, neste ato representada pela Sr. Anailson dos Santos,

CONSTRUTORA SÃO CRISTÓVÃO ffnff,f, participando na qualidade de ME, representada pela

Sf Ana Kelly de Jesus Andrade; MAR AZUL EMPREENDIMENTOS LTDA, participando na

qualidade de empresa de grande porte, representado pelo Sf Valfrido Torquato de Almeida Banos, AG

MANUTENÇÃO E REFORMA EIRELI na qualidade de EPP, que mesmo não se fazendo presente

apresentou contrato social tendo como representante a senhora Alexandra Maria Pinheiro dos Santos. Na

sequência, os documentos referentes ao credenciamento foram rubricados pela comissão e em seguida

repassados aos licitantes para análise e rubrica dos mesmos. Estando os participantes devidamente

credelciados e atendidos os requisitos do edital, foram abertos os envelopes contendo as propostas das

Ernpresas AGE MANUTENÇÁO E REFORMA EIRELI, contendo 79 fls, que foram numeradas pela

comissão; DIAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÔES EIRELI, contendo 92 fls, PEDRA AZUL _
CONSTRUÇÁO E PAVIMENTAÇÃO EIRELI CONtENdO 28 flS; CONSTRUTORA SÃO

CRISTóVÃO EIRELI, contendo 75 fls, ANDRADE E OLIVEIRA CONSTRUÇÔES EIRELI,

contendo 73 fls, JBSMA CONSTRLITURA E INCORPORADORA EIRELI' contendo 68 fls e MAR

AZUL EMPREENDIMENTO§ LTDA, contendo 50 fls. Após conferência, pela comissão foi

observado que, quando da numeração da proposta apresentada pela Empresa JBSMA CONSTRUTURA
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E INCORPORADORA EIRELI houve um equivoco ao repetir a numeração das fls de n' 17,52 e 56.

Âs lirlplcsas pârticipantes apresentaram os seguintes valores conforme planilha abaixo:

Emnresa
( , nllrut()ra Sã,r ( ristóvão F.ireli

Após abertura das propostas e divulgação dos valores, os representantes das Empresas Conshutora São

Cristóvão Eireli e Dias Engenharia e Construções Eireli se ausentâram da sessão, motivo pelo qual não

possui rubrica dos mesmos nas propostas. Na sequência as propostas foram rubricadas pela comissão e

licitantes presentes. Por fim, a presidente da comissão comunicou aos licitantes que o resultado do

julgamento das propostas será no dia 17 de agosto de 2o22 às 10:00h (dez) horas, no mesmo local em

virtuje tla apálise das mesmas por parte do Setor de Engenharia do Município. Os envelopes contendo a

rlocurncntação de habilitação dos licitantes foram devidamente lacrados e rubricados por todos os

licltantes o pennaRooêrao em Podêr de CoiflirrEo êté decieão Íinal.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por todos.

Danle va ellese

Presidente da CPL

il[*,/,'*^Lr-.0'u,,J--Eltôn WagneÉdos Santos Cunha
Membro

Jeane s e

Membro

EMPRE PAR CIPANTES:

ra Azu Co e Pâ ntação Eireli
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rraveo ns esEirelj

Jbsrra Cons tora

Erqfieendim

Eireli-Me

entos Ltda

Valor apresentado

R$ 1.210.600,15

Pedra Azul Construção e Pavimentação Eir€li R$ 1.3E6. r 00,39

Jbsma Construtora e Incorporadora Eireli-Me R$ 1.456.466,70

Mar Azul Empreendimentos Ltda R$ 1.551.r37,83

Age Manutenção e Reforma Eireli Rs t.622.724,97

Andrade e Oliveira Construções Eireli, R$ 1.669.830,95

Dias Engenharia e Construções Eireli R$ 1.724.49r,21

Mar Azul

Praça Fausto Cardoso, l2 - ItabaianalSE -3431-9712 - 13.104.74010001-10


